
COMMISSION D’APPEL A CARACTERE JURIDIQUE 
 

Extrait du procès-verbal de la réunion du Mardi 07 Juillet 2020 à 18H00      
 
ATTENTION : Le présent document a pour seule fonction de permettre aux intéressés de prendre connaissance des 
délibérations de la Commission Régionale d’Appel Juridique. 
Ces délibérations sont simplement communiquées à titre d’information. 
Ce document ne peut donc faire l’objet en l’état d’aucune contestation devant un quelconque organe. 
Les décisions motivées seront par la suite notifiées aux parties par courrier électronique, avec mention des voies et 
des délais de recours.  

 
Membres présents : 
 

M. Daniel LADU - Philippe LEFEVRE – André MACHOWZYK – Luc VAN HYFTE - Joël WIMEZ. 

 

 Appel de LIANCOURT CLERMONT d’une décision de la Commission Régionale des Compétitions Jeunes 

parue le 13 Juin 2020 sur la composition des niveaux par catégorie.  

Décision de la Commission Régionale des Compétitions Jeunes parue le 13/06/2020 :  

Voir PV 

 
La Commission, 
 

 
Confirme la décision de première instance. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Joël WIMEZ 
Secrétaire de Séance 

 

Philippe LEFEVRE 
Président de la CR Appel Juridique 
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ATTENTION : Le présent document a pour seule fonction de permettre aux intéressés de prendre connaissance des 
délibérations de la Commission Régionale d’Appel Juridique. 
Ces délibérations sont simplement communiquées à titre d’information. 
Ce document ne peut donc faire l’objet en l’état d’aucune contestation devant un quelconque organe. 
Les décisions motivées seront par la suite notifiées aux parties par courrier électronique, avec mention des voies et 
des délais de recours.  

 
Membres présents : 
 

M. Daniel LADU - Philippe LEFEVRE – André MACHOWZYK –  Joël WIMEZ. 
 

 Appel de DUNKERQUE USL d’une décision de la Commission Régionale des Compétitions Jeunes 

parue le 13 Juin 2020 sur la composition des niveaux par catégorie. 

Décision de la Commission Régionale des Compétitions Jeunes parue le 13/06/2020 :  

Voir PV 

 
La Commission, 
 

 
Confirme la décision de première instance. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Joël WIMEZ 
Secrétaire de Séance 

 

Philippe LEFEVRE 
Président de la CR Appel Juridique 
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ATTENTION : Le présent document a pour seule fonction de permettre aux intéressés de prendre connaissance des 
délibérations de la Commission Régionale d’Appel Juridique. 
Ces délibérations sont simplement communiquées à titre d’information. 
Ce document ne peut donc faire l’objet en l’état d’aucune contestation devant un quelconque organe. 
Les décisions motivées seront par la suite notifiées aux parties par courrier électronique, avec mention des voies et 
des délais de recours.  

 
Membres présents : 
 

M. Daniel LADU - Philippe LEFEVRE – André MACHOWZYK –  Joël WIMEZ. 
 

 Appel de MARCK AS d’une décision de la Commission Régionale des Compétitions Jeunes parue le 

13 Juin 2020 sur la composition des niveaux par catégorie.  

Décision de la Commission Régionale des Compétitions Jeunes parue le 13/06/2020 :  

Voir PV 

 
La Commission, 
 

 
Confirme la décision de première instance. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Joël WIMEZ 
Secrétaire de Séance 

 

Philippe LEFEVRE 
Président de la CR Appel Juridique 
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ATTENTION : Le présent document a pour seule fonction de permettre aux intéressés de prendre connaissance des 
délibérations de la Commission Régionale d’Appel Juridique. 
Ces délibérations sont simplement communiquées à titre d’information. 
Ce document ne peut donc faire l’objet en l’état d’aucune contestation devant un quelconque organe. 
Les décisions motivées seront par la suite notifiées aux parties par courrier électronique, avec mention des voies et 
des délais de recours.  

 
Membres présents : 
 

M. Daniel LADU - Philippe LEFEVRE – André MACHOWZYK –  Joël WIMEZ. 
 

 Appel de LEERS OS d’une décision de la Commission Régionale des Compétitions Jeunes parue le 13 

Juin 2020 sur la composition des niveaux par catégorie.   

Décision de la Commission Régionale des Compétitions Jeunes parue le 13/06/2020 :  

Voir PV 

 
La Commission, 
 

 
Prend acte du désistement de l’appel. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Joël WIMEZ 
Secrétaire de Séance 

 

Philippe LEFEVRE 
Président de la CR Appel Juridique 
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ATTENTION : Le présent document a pour seule fonction de permettre aux intéressés de prendre connaissance des 
délibérations de la Commission Régionale d’Appel Juridique. 
Ces délibérations sont simplement communiquées à titre d’information. 
Ce document ne peut donc faire l’objet en l’état d’aucune contestation devant un quelconque organe. 
Les décisions motivées seront par la suite notifiées aux parties par courrier électronique, avec mention des voies et 
des délais de recours.  

 
Membres présents : 
 

M. Daniel LADU - Philippe LEFEVRE – André MACHOWZYK –  Joël WIMEZ. 
 

 Appel de LAMBERSART IRIS d’une décision de la Commission Régionale des Compétitions Jeunes 

parue le 13 Juin 2020 sur la composition des niveaux par catégorie.   

Décision de la Commission Régionale des Compétitions Jeunes parue le 13/06/2020 :  

Voir PV 

 
La Commission, 
 

 
Proroge le délibéré. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Joël WIMEZ 
Secrétaire de Séance 

 

Philippe LEFEVRE 
Président de la CR Appel Juridique 
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ATTENTION : Le présent document a pour seule fonction de permettre aux intéressés de prendre connaissance des 
délibérations de la Commission Régionale d’Appel Juridique. 
Ces délibérations sont simplement communiquées à titre d’information. 
Ce document ne peut donc faire l’objet en l’état d’aucune contestation devant un quelconque organe. 
Les décisions motivées seront par la suite notifiées aux parties par courrier électronique, avec mention des voies et 
des délais de recours.  

 
Membres présents : 
 

M. Daniel LADU - Philippe LEFEVRE – André MACHOWZYK –  Joël WIMEZ. 
 

 Appel de BETHUNE STADE d’une décision de la Commission Régionale des Compétitions Jeunes 

parue le 13 Juin 2020 sur la composition des niveaux par catégorie.  

Décision de la Commission Régionale des Compétitions Jeunes parue le 13/06/2020 :  

Voir PV 

 
La Commission, 
 

 
Proroge le délibéré. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Joël WIMEZ 
Secrétaire de Séance 

 

Philippe LEFEVRE 
Président de la CR Appel Juridique 



COMMISSION D’APPEL A CARACTERE JURIDIQUE 
 

Extrait du procès-verbal de la réunion du Mardi 07 Juillet 2020 à 19H30      
 
ATTENTION : Le présent document a pour seule fonction de permettre aux intéressés de prendre connaissance des 
délibérations de la Commission Régionale d’Appel Juridique. 
Ces délibérations sont simplement communiquées à titre d’information. 
Ce document ne peut donc faire l’objet en l’état d’aucune contestation devant un quelconque organe. 
Les décisions motivées seront par la suite notifiées aux parties par courrier électronique, avec mention des voies et 
des délais de recours.  

 
Membres présents : 
 

M. Daniel LADU - Philippe LEFEVRE – André MACHOWZYK –  Joël WIMEZ. 
 

 Appel de CAUDRY ES d’une décision de la Commission Régionale des Compétitions Jeunes parue le 

13 Juin 2020 sur la composition des niveaux par catégorie.   

Décision de la Commission Régionale des Compétitions Jeunes parue le 13/06/2020 :  

Voir PV 

 
La Commission, 
 

 
Confirme la décision de première instance. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Joël WIMEZ 
Secrétaire de Séance 

 

Philippe LEFEVRE 
Président de la CR Appel Juridique 


